

Меры, принятые более тридцати лет назад, оказывают положительное влияние на земную атмосферу. «Это исследование дополняет растущее количество фактов, свидетельствующих об эффективности Монреальского протокола, — говорит Антара Банерджи, ведущий автор работы. — Договор не только стимулировал восстановление озонового слоя, но и привел к недавним изменениям в схемах циркуляции воздуха в Южном полушарии».

Подробнее: <https://naked-science.ru/article/sci/uchenye-podtverdili-effektivnost-monrealskogo/>